



Помните ли вы, чтобы лето начиналось со снегопада? Оказалось, что и у природы имеется чувство юмора. Но, несмотря ни на что, мы запомним 1 июня, Международный день защиты детей, только с лучшей стороны. В райцентре Шентала сразу было запланировано много разнообразных мероприятий: концерты, мастер-классы, игры, викторины, киносеансы и многое другое. А началось все с футбола...

Всего 2 недели осталось до открытия Чемпионата Мира FIFA-2018. Это событие является главнейшей новостью наступившего лета. Шенталинцы любят футбол не меньше, чем болельщики всего света, и об этом говорит то, с каким энтузиазмом мы ежегодно встречаем сезон, именуемый «Лето с футбольным мячом», проводимый по инициативе Самарского регионального отделения Всероссийской политической партии «Единая Россия».

Увы, летнего зноя нам не посчастливило дождаться даже сегодня, 1 июня. Но стало приятным событием торжественное открытие районного этапа областного турнира по мини-футболу среди дворовых команд «Лето с футбольным мячом» в здании нового физкультурно-оздоровительного комплекса. Здание ждет своих чемпионов, а до его официального открытия осталось совсем немного...

Всех собравшихся поприветствовал секретарь местного отделения Всероссийской политической партии «Единая Россия», Глава района А.М. Лемаев.



Каменская сборная Четырех районов. «Елочка», 3 место – сборная Каменской школы,